
 
 

Kомисија за избор програма од јавног интереса у области борачко инвалидске 
заштите разматрајући пристигле пријаве на јавни конкурс за финансирање или 
суфинансирање програма од јавног интереса у области борачко-инвалидске 
заштите у 2015. години, на седници одржаној дана 02.02.2015. године, донела је 
следећи 
 
 

                                                     ЗАКЉУЧАК 
 

I ПРЕДЛАЖЕ СЕ Градоначелнику града Ваљева да донесе решење којим ће 
средства утврђена Одлуком о буџету града Ваљева за 2015. годину за 
финансирање програма у области борачко инвалидске заштите расподелити за 
финансирање односно суфинасирање следећих програма од јавног интереса у 
области борачко инвалидске заштите: 
 

1. Програм Удружења бораца рата од 1990. године Ваљево у износу од 
1.600.000,00 динара. 
 
 

2. Програм СУБНОР-а Ваљево у износу од 100.000,00 динара, уз обавезу 
да наведено удружење у року од 30 дана употпуни пројектну 
документацију у складу са конкурсним условима. 

 

II НЕ ПРИХВАТА се конкурсна пријава Удружења ратних и мирнодопских војних 
инвалида Ваљево из разлога што се из пројектне документације не виде  
планиране активности овог Удржења већ су само исказани трошкови превоза. 
 

На наведени предлог Комисије, учесници конкурса имају право приговора у року 
од три дана од дана њеног објављивања. 
 
Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог 
пријема. 
 
Одлуку о избору програма којима се из буџета града Ваљева додељују 
средства за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 
финансирање програма Градоначелник доноси у року од 30 дана од дана 
утврђивања коначног предлога. 
 
Одлука о избору програма којима се из буџета града Ваљева  додељују 
средства  за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 
финансирање програма објављује се на сајту града Ваљева. 
 

 

                                                                                         ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                                                                  
                                                                                                  Милорад Илић 


